Mi torténik az elektromagneses hullimmal, amikor egy nagyon erés magnes
folott elhalad? (C)

A) A magnes tere gyengiti az elektroméagneses hulldm magneses komponensét.
B) A magnes helyzetétdl fiiggden a hullam palyaja kismértékben elgdrbiil.

C) A méagnesnek nincs semmi hatasa az elektromagneses hulldmokra.

. Az alabbi orvosi késziilékek koziil melyik az, amelyik NEM elektromagneses
hullamok segitségével vizsgalja az embert? (C)

A) A rontgenkésziilék.

B) A gammasugarzas detektdldo nyomkdvetd kamera.

C) Az ultrahangkésziilék.

D) Az orvosi hdkamera.

Egy hazra parabolaantennat szereltek, és egy geostacionarius miiholdra
iranyitottak. A miihold a hazzal megegyezo6 hosszusagi kor folott helyezkedik el.
Hogyan all a parabolaantenna, ha a haz az Egyenlitohoz kozel fekszik? (A)
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A) Az A ébra szerint.
B) A B ébra szerint.

C) A C abra szerint.
D) Barmelyik bedllitas el6fordulhat.

Milyen felfedezés kotheté Heinrich Hertz nevéhez? (D)

A) O polarizalta elészor a hanghulldmokat.

B) O vezette be a frekvencia fogalmat periodikus mozgéasok leirasara.
C) O alakitotta at elészor a hanghullamokat radiohullamokka.

D) O igazolta kisérletileg az elektromagneses hullamok 1étezését.

Hogyan terjednek az elektromagneses hullimok vakuumban: milyen irdnyu az
elektromos tér (E) és a magneses tér (B) a terjedési iranyhoz képest? (D)

A) E és B parhuzamosak egymassal és merdlegesek a terjedési iranyra.

B) E és B merdlegesek egymasra és parhuzamosak a terjedési irannyal.

C) E és B parhuzamosak egymassal és a terjedési irannyal is.

D) E és B merdlegesek egymasra és a terjedési iranyra is.

Egy tavoli csillag exobolygdjan kommunikaciora képes lényeket fedeznek fel.
Milyen mddszerrel kommunikaljunk az alabbiak koziil, hogy a legrovidebb ido
alatt érjen oda és vissza az informacio? (D)

A) A rontgensugaraknal nagyobb sebességli infravords sugarak segitségével.

B) A mikrohulldmoknal nagyobb sebességli rontgensugarzas segitségével.

C) Az infravords sugaraknal nagyobb sebességli mikrohullamok segitségével.

D) Barmelyiket hasznaljuk a fentiek koziil, ugyanannyi id6 alatt zajlik le az
iizenetvaltas.






